

大家好，今天来为大家解答2022元宇宙数字人这个问题的一些问题点，包括2222宇宙数字也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [2022年适合创业吗？](#)
2. [首届全国大学生元宇宙数字IP创作大赛，征集什么类型的作品？](#)
3. [2022年神舟十四号三位航天员选谁](#)
4. [2022年10月登月的航天员是谁](#)

2022年适合创业吗？

2022年创业还是有机会的，像我这两年创业挣了300多万，现在公司每个月进账20多万，每天的业务量多到做不完，而且现在手头又有一个新项目正打算启动，我觉得创业这件事永远都不晚，只要你真的是想挣钱，我可以分享一点自己创业的经验：

一、我为什么创业

两年前，我还在一家软件公司做程序员，一个月的工资是16000元，虽然这份工资对于很多在工厂打工或者工地搬砖的朋友来说还是很不错的，但是对于我来说还是远远不够，因为我还有房贷、车贷、家里小孩生活费，还有我老婆全职在家带小孩并没有工资收入。

当时我每个月16000元的工资，扣完五险一金到手12000多，除掉家里的各项支出之后，每个月最多还有2000块钱的结余，2000块钱啥也干不了，我对这样的打工生活很绝望，不得不考虑换工作或者改行。

对于我这种工作六七年的程序员来说，在国内二线城市每月能拿到16000元的工资已经算不错了，如果跳槽到其他公司，以我的年龄我并没有什么优势，如果换一份工作只涨2000块钱的工资，这对我来说毫无意义。

如果是改行，我也确实不知道到底该做什么，做了六七年程序员除了会写代码，其他的啥也不会，其实当时我有想过去开一家面馆，但是后来算了算开店成本以及成功的概率，我还是放弃了，我这种人从来没做过生意，做实体店估计是百分之百赔本，现在想想还好当时没去开店，不然赔的连裤衩都不剩。

当时真的很难过，跳槽和改行都对我的生活没有什么本质的改变，每天上班像上坟

，工作的时候如同行尸走肉，真的有一种生无可恋的感觉。

二、人生的机遇

然后有一天，我无意间刷到一条短视频，是一名做软件开发的知识博主晒做短视频的收益，据他说，他利用业余时间做短视频，一个月赚了6000多块钱，我当时就震惊了，因为我每天都在刷短视频，但是从来没想到普通人还可以通过短视频赚钱。

看到这个视频，我像是发现了新大陆，因为以我当时的实际情况，我辞职和改行都不可取，但是做副业增加收入还是可以的，我看那位做软件开发的知识博主拍视频好像也不难，尤其是他写的代码我也会写，而且我还能做出比他更炫酷的效果出来。

。

当一个人真的想赚钱的时候，他是具有很强的执行力的，我当天回家之后就开通了自媒体账号，并且模仿那位知识博主拍了一条讲解写代码的视频，第一次拍视频确实不太适应，但是我的内容比较好，虽然重拍了好几次，不过最后拍出来的效果还是很不错的。

因为当天已经很晚了，我把视频上传发布之后就睡觉了，等我第二天醒来的时候，我打开今日头条一看，那个消息提示里面现实“99+”，我当时就震惊了，我点进去一看，系统里面有300多条评论，500多个点赞，看到数据的那一刻，我激动地一声尖叫，我从来没想到我居然还能拍爆款短视频，而且第一条视频就火了，真的是做梦都没想到。

自从第一条视频爆了之后，我又陆陆续续地拍了好几条视频，但是自媒体这个东西真的很奇怪，并不是每条视频都会爆，即便你每条视频都是精心拍摄的，最终的播放量也是高高低低，就像我拍出来的时候，有的播放了200多万，有的只有几千次播放量，像我的视频一般每万次播放量是20元左右，200万播放量的时候差不多有4000多块钱的收益，但是如果一条视频只有几千次播放量，那就只有几块钱的收益。

。

后来我就开始钻研这个短视频的高级玩法，因为我发现光靠短视频的播放量收益太不稳定了，如果我想靠自媒体创业，我肯定不能仅仅依靠视频播放量赚流量收益，肯定还要有后台项目才行。

三、遇到贵人

刚开始的时候，我一直没有找到什么好的后台项目，比如教人做剪辑之类的也赚不到钱，必须要做一个大项目才行，就在我百思不得其解的时候，突然有一个粉丝给

我发消息，问我能不能给他做软件，他是一家公司的经理，他们想做个公司办公软件，外面的软件开发公司报价太高，最低都要100万，他们公司预算不够，他问我能不能做这样的软件。

听了他的开发需求之后，我发现他想要的软件就跟我自己公司正在用的办公OA系统差不多，而且我们公司的系统就是我参与开发的，他这个开发需求对我来说那简直太简单，我当即给了他一个肯定的答复。

后来他问我，一个月时间能不能开发出来，给我12万块能不能做下来，我被他这两个问题震惊了，首先这个软件开发时间应该不需要一个月，而且也没必要给我12万块钱，能给我2万块钱我就很满意了。

正在我思考该怎么回复他的时候，他又发消息过来，如果你觉得12万太少了，再给你加3万，我当时真的懵逼了，本来我觉得给12万就已经不可思议了，他还要再加3万，我都不知道说啥，我发了一个疑问的表情给他，以表示我对这件事的疑惑。

因为在我内行人看来，在网上找个人做私活给个几万块钱就已经够多了，我还没听说过做私活挣10几万的，所以我有点害怕这个人是不是骗子，是不是故意利用这种方式来白嫖我的代码。

就在我还处于疑惑的时候，对方突然给我转账过来了，我仔细一看居然给我转账了20000块钱，还备注了一句话“诚意金”。

我当时真的是傻眼了，我长这么大都没遇到这么激动人心的时刻，一个陌生人聊了不到一个小时给我转账20000块钱，他也不怕我拿钱之后把他拉黑。

但我毕竟不是那样的人，我并没有直接点击领取转账收款，而且要了对方的手机号码，跟他打了一个电话，沟通了一番，经过仔细的沟通，我确定了两件事，第一他的身份没有问题，他确实是一家公司的经理，而且确实是需要一款办公软件，他们公司预算不够，请不起正规公司，第二他转账也没有其他目的，确实是作为诚意金转过来的，而且他承诺只要1个月内容做好这个软件，并且运行没有问题，他会把剩余的13万转过来。

虽然我是第一次接私单赚外快，但是经过这次沟通之后我也吃了一颗定心丸，我答应了这个客户，一个月之内给他做出来，我之所敢这样承诺，原因是这个软件我之前做过，我有很多代码是可以复用的。

其实他想要的这个软件虽然有一点难度，但是对我这种做过的人来说并不难，我差

不多只花了2周左右的时间就他这个软件给做出来了，做出来之后我第一时间就把成功移交给了客户。但是客户拿到软件之后并没有立即回复我，而且过了好几天才回复我，并且给我提出了很多修改要求。

虽然他用word文档写了好几页，但基本都是一些难度很低的修改要求，我花了一天时间就给他修改完了，于是我又给了他第二个版本。

后来他又陆陆续续地提出了一系列的修改意见，前前后后花了差不多一个半月的时间才把系统运行起来，也没再提出什么问题了，但是客户却迟迟没有再给我发消息了，其实我有一种预感，这个客户估计也就只有2万块钱的预算，前面说那么多不过是做做样子，其实我也无所谓，一个月挣2万的外快我也很知足。

但是，令我没想到的事情又发生了，就在我把最后一版软件提交给客户10天之后，客户突然给我赚了一笔钱，他还真的是把尾款13万转过来了，当时真的是把我激动地再次尖叫了一声。

这是我人生赚的第一笔外快，我从来没想过我还能利用自媒体平台接单赚外快，而且一单赚了15万，这真的是说出去都没人信，但是这样的事情他就是发生了，生活往往就是这样出其不意。

自从这个项目做成功之后我就开始转变了自己的思维，而且也开始谋划创业的事情了，一个普通人创业往往是因为一个偶然的机遇赚了一笔横财才有决心创业的，我就是这样的人。

四、创业第一年就赚了100多万

我的第一个项目做得很成功，给客户留下了深刻的印象，后来这个客户又给我介绍的几个小项目，虽然项目金额有大有小，有的10几万，有的几万块钱，但是这对当时的我来说已经很知足了。

我一边利用短视频自媒体平台做自我包装盒宣传，一边接单做开发，然后白天还要上班，确实有点体力跟不上，于是我找了几个私底下关系很好的同事，我成立一家工作室，我开工资请他们来帮我做事情，而我把主要精力花在做视频和接单的工作上来，我的同事也都很爽快的答应了，因为他们也想做外快赚钱。

差不多整个2020年，我陆陆续续接了10个项目，项目有大有小，有的十几万，有的几万块，一年下来挣了170多万，虽然给同事们发工资还有其他一些开支，不过最后算下来，差不多也还能剩下个150多万。

但是我做自媒体接私单的事情已经在公司传开了，有人造谣说我利用公司资源赚外快，而且领导也多次找我谈话，要我注意个人影响，不要给公司造成损失之类的，起初我确实感觉有点被冤枉的感觉，因为我利用自媒体平台接私单赚钱，并没有损害公司利益，但是后来仔细想了想，这样下去确实会给其他同事带来困扰，因为我的个人收入比我领导还高，这让很多人很眼红，于是我决定辞职创业。

2021年6月，我终于下定决心，辞掉自己在软件公司的工作，虽然一个月工资16000元，对很多人来说已经是高薪了，但是相比我接私单一年挣100多万，这份工作确实已经无足轻重了。

辞职之后，我注册了一家文化传媒公司，专业做文化传媒和内容制作，同时也承接软件开发的项目，而且我还是虽然创业之初困难重重，但是好在我的业务量很高，开公司的第一年，公司利润也有200多万。

到了今年，这是我创业的第二年，现在公司的主营业务已经比较稳定了，比如自媒体内容创作、软件开发、代运营等业务趋于稳定，而且现在还接了一个小程序推广的商务合作，目前我的公司规模虽然不是很大，但是一个月也有20万左右的进账，相比我曾经一个月工资16000元来说，这真的提升太多了。

五、创业的感想

创业这件事，我觉得什么时候都不算晚，现在是2022年，今年还有很多项目是可以做的，尤其是互联网项目，比如直播带货、全网中视频、小程序推广等等，只要你是真的想赚钱，这些项目都是可以零投入的去做。

很多人之所以终其一生碌碌无为，很大一部分原因就是故步自封，把自己圈在一个固定的认知范围内，不去接触和尝试新鲜事物，不去改变自己，一直观望，一直彷徨，浪费了年华，蹉跎了岁月，最终一事无成。

首届全国大学生元宇宙数字IP创作大赛，征集什么类型的作品？

对作品类型没有特别要求，符合主流价值观就好，可以在大赛官网上注册账号并实名认证上传作品，自行定价发布。含金量比较高，2022年下半年大学生最值得参加的全国性的艺术大赛，奖品奖金优厚，值得关注。很多高校都认可，凭证书可以加学分，评奖评优。

2022年神舟十四号三位航天员选谁

神舟14号航天员是陈冬、刘洋、蔡旭哲。他们于2022年6月5日10时44分搭乘神舟

飞船开启飞向太空的航程，并于同年12月5日凌晨乘坐任务飞机平安抵达北京，圆满完成了载人飞行任务。

2022年10月登月的航天员是谁

2022年10月中国没有登月航天员。到目前中国还没有登月的航天员。

关于登月，我国采取三步走

1、第一步：实施的绕月探测工程。发射一个月球卫星，来对月球进行一年以上全面的、精细的探测。

2、第二步：实质性的阶段

(1)“嫦娥二号”卫星于2010年10月1日成功发射升空并顺利进入地月转移轨道，是中国第二颗探月卫星、第二颗人造太阳系小行星，也是中国探月工程二期的技术先导星。

(2)“嫦娥三号”探测器，又称“玉兔”号月球车，于2013年12月2日顺利送入太空，是中国第一个月球软着陆的无人登月探测器。

现在已经实现“回”的任务，即飞行器不但在月球上落下来，还取一些月壤带回地球。

3、第三步：中国将进入载人登月阶段。

计划在2030年前后实现航天员登月。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的2022元宇宙数字人和2222宇宙数字问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！